

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

Primal Scream

西九騷獲贈胸圍

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)蘇格蘭另類搖滾樂隊 Primal Scream前日亮相西九文化區舉行的Clockenflap音樂及藝術節...

此外，為Primal Scream擔任客席結他手的Barrie Cadogan(見左圖)昨日亦有攜同自己樂隊Little Barrie參加Clockenflap...



記者陳敏娜攝

Kim Kardashian 巴林遭激進分子示威

真人騷女星Kim Kardashian(見圖)日前到巴林為新奶昔店Millions of Milkshakes開張...

文：Bosco/圖：法新社

《Amour》橫掃4歐洲電影獎

米高漢尼卡

享豐收年

有「歐洲奧斯卡」之稱的歐洲電影獎(European Film Awards)近日在馬爾他(Malta)舉行第25屆頒獎禮...



意大利導演 Bernardo Bertolucci 獲終身成就獎。路透社



海倫米蘭領獎前，大會播放有關她的短片。路透社

米高的《Amour》是一套講述一對年老巴黎夫妻的愛情故事，在頒獎禮上贏得最佳歐洲電影、最佳歐洲導演、最佳歐洲男、女主角共4個重要獎項...

奪得最高榮譽金棕櫚獎(等同最佳電影)，所以米高今年可謂收穫豐富。

海倫米蘭膺成就獎

另外，奧斯卡影后海倫米蘭(Helen Mirren)則在頒獎禮上奪得「全球戲院歐洲成就獎」(European Achievement in World Cinema Award)...

文：Bosco



海倫米蘭手捧獎項為傳媒拍照。路透社

華娛視野

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報綜合報道

中國話劇界最高榮譽

「金獅獎」每三年一屆，本月1日在武漢舉行頒獎典禮，中國戲劇大師曹禺之女萬芳，著名話劇表演藝術家藍天野...



徐暉、陶虹夫婦同台領獎。中新社

中國話劇界最高榮譽金獅獎頒獎

莫言劇本

首獲編劇獎

近200名獲獎者雲集武漢參加頒獎典禮。中新社

頒獎禮上，主持人朱迅獲得表演獎的秦海璐，為何願意回來演話劇？秦海璐爽快地答：「有錢難買我願意。」

郭達就表示：「非常高興能在即將退休的年齡拿到金獅獎，深感榮幸！希望越來越多的人喜愛話劇，走進劇場，感受話劇表演獨特的魅力。」

常年活躍在話劇舞台上的著名演員陶虹、徐暉夫婦在本屆金獅獎上雙雙斬獲表演獎。陶虹雖以電影出道，憑借電視劇走

進大眾，但身為中國國家話劇院演員，她表示更願意出現在話劇舞台上，為觀眾塑造各類鮮活人物形象。

《我們的荊軻》導演代領獎

數月前獲諾貝爾文學獎的作家莫言，憑借話劇《我們的荊軻》的劇本創作獲得了此次「金獅獎」的編劇獎...

劇院副院長、《我們的荊軻》導演任鳴代領。

同時，話劇《我們的荊軻》、《信仰》、《四世同堂》等19個劇目獲得優秀劇目獎；中國兒童的《絕對小孩》等七部戲獲兒童劇獎...

央視劇《溫州一家人》重原味



《溫州一家人》劇組在溫州舉行的記者會。

香港文匯報訊(記者 白林森 溫州報道)央視熱播劇《溫州一家人》近日在溫州電視台新聞綜合頻道火熱開播...

據了解，作為向十八大獻禮劇，《溫州一家人》在央視熱播以來，最大的亮點是「溫州元素」，木偶劇、溫州俚語、俗話、歇後語...

為了呈現原汁原味的《溫州一家人》，溫州廣電傳媒集團決定推出方言版，召集廣電系統裡有溫州方言基礎的人員，日夜趕工給方言版配音...

翁倩玉回台拍偶像劇

旅日女星翁倩玉(見圖)回台參與偶像劇《愛情女僕》的演出...

翁倩玉在劇中飾演旅日歌星，年輕時為了歌唱事業赴日發展，但在經理人的要求下不許透露結婚和有小孩的消息...

翁倩玉和劇中飾演兒子的張棟樑首次碰面，兩人一見面就先來個愛的抱抱。翁倩玉笑說：「我們要開始培養母子感情了」...



林青霞(圖中)和龍應台(圖右)昨日在香港會展聽嚴長壽、羅大佑對談。中央社



亞亞(見圖)昨日在台北信義威秀行人徒步區舉行專輯《紀念日》改版見面會。中央社